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La seduta inizia venerdì 31 maggio 2024 alle ore 18:15. 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Allora. Buonasera a tutti. A tutti i Consiglieri, al pubblico in sala e al pubblico che ci segue da 
casa. Venerdì 31 maggio. Sono le 18:38. Diamo inizio ai lavori del Consiglio Comunale. Prego il 
Segretario di procedere con l'appello. 

 

 DOTT.SSA STELLA SABBATINI 
Segretario Generale 

Buonasera. Mercante, presente. Allora. (Sindaco  Oriano Mercante: Sentito?) Sì, sì. Sordoni. 
Mori, presente. Principi, presente. Roldi, presente. Carella, presente. Marincioni, presente. 
Pini, presente. Sabbatini, presente. Ippoliti. Marzocchi, presente. Piastrellini, presente. Pincini, 
presente. Assessore esterno, presente. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Giustifico l'Assessore Sordoni, perché aveva un impegno istituzionale, precedentemente 
preso e non riesce a essere con noi questa sera. Prego, la nomina degli scrutatori. Pini, Carella 
e Piastrellini. 

 

1 Punto 1 ODG  
COMUNICAZIONI 

Iniziamo dal punto numero 1 Le "Comunicazioni". 
 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Ci sono comunicazioni? Prego, Assessore Mori. 
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 BARBARA MORI 
Assessore 

Buonasera a tutti. La prima comunicazione è quella della "Festa della Repubblica", che faremo 
domenica, alle ore 11, in Piazza Roma. Il Comune ha collaborato con diverse associazioni, con 
l'ANPI. E poi con "Fucina Musica". E col complesso bandistico "Città di Camerano". E col coro 
"Città di Camerano". Verranno eseguite, oltre che l'inno, diverse musiche, in piazza. E ci sarà 
l'intervento della Professoressa Durantini Annarita. E poi la consegna della Costituzione ai 
ragazzi, che quest'anno compiono 18 anni. Vi aspettiamo tutti i numerosi. Poi colgo 
l'occasione per iniziare a presentare gli eventi che il Comune ha organizzato per il mese di 
giugno. L'8 e 9 giugno, nella zona di For d' porta, c'è l'associazione "Knit del Conero", che fa 
una live dell'uncinetto. Poi, il 13 di giugno, abbiamo l'associazione culturale "Agape", che farà 
l'evento "Mandala con i bambini", nella sala lettura del Baden Powell, nel cortile esterno. Il 14 
di giugno abbiamo una conferenza "Homo Cellularis", che è organizzata dal Comune. E 
sempre nella sala lettura del Baden Powell. Il 15 di giugno abbiamo l'inaugurazione del 
percorso ciclopedonale della zona di San Germano, con l'intervento della banda del Comune di 
Camerano. Alle 17:45, circa. Poi abbiamo, dopo cena, il tributo a Jovanotti, in Piazza Roma. il 
21. invece, nella sala Baden Powell, l'Unitre di Camerano organizza un evento dedicato a 
"Dante e alla musica". Il 22 di giugno ci sarà il primo spettacolo di una rassegna teatrale "Vivi il 
teatro", che quest'anno organizziamo nel periodo estivo. Il primo spettacolo lo organizziamo 
nella chiesa di San Francesco. E' uno spettacolo intitolato "Majakovskij". E diciamo che sarà la 
prima rassegna teatrale che organizza il Comune. Poi, il 18 di giugno, c'è l'inaugurazione di 
una mostra, nella sala espositiva dei locali in Piazza Roma, dell'associazione culturale Le" 
Muse", intitolata "Forme e colori". Poi, il 23 di giugno, ci sarà la "Festa della Musica", 
organizzata sempre in collaborazione con "Fucina Musica" e con la banda "Città di Camerano", 
con diversi interventi musicali. E' il primo anno che partecipiamo a questo evento, in 
occasione della "Giornata della Musica". La "Giornata della Musica", in realtà, sarebbe il 21 di 
giugno, però il fatto che molti maestri ed artisti erano già impegnati, noi la posticipiamo al 23. 
Poi, il 28 di giugno, avremo l'inaugurazione di una mostra, che durerà tutta l'estate, nella 
chiesa di San Francesco, dedicata alla pittrice Nunzia Palumbo di Camerano, "Una vita per 
l'arte". Il 28 di giugno abbiamo il secondo spettacolo teatrale "Pasolini", dedicato a Pasolini, 
nella sala lettura Baden Powell, nel cortile esterno. Ed il 28 di giugno abbiamo il saggio di fine 
anno dell'associazione di pattinaggio artistico del Conero, intitolato Un" viaggio nella musica". 
Mi fermo agli eventi di giugno, altrimenti stiamo qui tutta la sera. Poi i prossimi verranno 
presentati con il cartellone, nei prossimi giorni. Grazie. 
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 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie Assessore Mori. Ci sono altre comunicazioni? Prego Consigliere Pincini. 
 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Volevo fare una segnalazione, collegandomi al calendario delle manifestazioni estive, per 
ricordare che, fra due mesi, celebreremo un anno che la scalinata di viale Ceci è in quelle 
condizioni. La scalinata di viale Ceci è importante, perchè collega la periferia col centro storico. 
Anche durante le manifestazioni estive. Quindi è in condizioni. Sono passati 10 Dunque. Il 
cedimento c'è stato a ferragosto, quindi grossomodo siamo a 10 mesi. Non si è mosso nulla. 
La fioriera, quella in piedi ancora. Mi sembra, guardavo oggi venendo su, si è inclinata 
ulteriormente È pericolosa, perché la transenna non può essere utilizzata, che delimitava 
come cantiere, e gli anziani non si possono attaccare. Le scuole, ancora per un'altra decina di 
giorni. ci sono. Tutti i giorni passano i bambini. Anche con quei, con quei ferri, che delimitano il 
cantiere, non è che sia il massimo. Quindi credo che sia ora, dopo 10 mesi, di metterlo in 
programma. Soprattutto se, come diceva l'Assessore in Consiglio Comunale, è un problema 
strutturale. E quindi credo che, con un intervento modesto, possa essere, a distanza di 10 
mesi, possa essere sistemato. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Torniamo alle comunicazioni. Ci sono altre comunicazioni? Se non ci sono comunicazioni, 
 

2 Punto 2 ODG  
APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

passiamo al punto numero 2 "Approvazione dei verbali delle sedute precedenti". 
 



 

Comune di 
Camerano (AN) 

Consiglio Comunale del 31/05/2024 ore 18:30 del 31 maggio 2024 
Punto 3 ODG  

VARIAZIONE DA APPORTARE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026 
ED AGGIORNAMENTO DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 

(D.U.P.) 
 

COMUNE DI CAMERANO (AN) 
 
 
 

7 

 
 

 VOTAZIONE 

Chi è favorevole, alzi la mano. Aspettiamo anche di sentire la voce del Sindaco. (Sindaco Oriano 
Mercante: favorevole) Dovresti parlare, ecco, vicino al microfono. Grazie. (Sindaco Oriano Mercante: 
favorevole) Perfetto. Chi è contrario? Chi si astiene? 3 astenuti. D'accordo. 

 

3 Punto 3 ODG  
VARIAZIONE DA APPORTARE AL BILANCIO DI PREVISIONE 
2024/2026 ED AGGIORNAMENTO DOCUMENTO UNICO DI 
PROGRAMMAZIONE (D.U.P.) 

Passiamo ora al punto numero 3 dell'ordine del giorno. "Variazione al bilancio di previsione 
finanziario 2024-2026. E aggiornamento del DUP". 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Lascio la parola all'Assessore Mori per l'illustrazione della delibera. Grazie. 
 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Le operazioni che andiamo ad evidenziare, in questa variazione, sono le seguenti. Utilizziamo 
11244,33 euro, di avanzo vincolato, per spese di investimento nell'acquisto degli arredi del 
Centro Sociale San Germano. Questo avanzo vincolato era l'avanzo dell'eredità Pesarini. Poi, 
tra le entrate, abbiamo un contributo regionale per il miglioramento della qualità dell'aria. Si 
tratta di un contributo per progetti finalizzati ad incentivare il trasporto collettivo, il cui 
importo è di circa 30000 euro. Per la precisione 29924,06. E' un bando a cui abbiamo 
partecipato come Comune e che ci ha permesso di ricevere queste somme. Il bando consiste 
nel collegare la città di Camerano con la località di Portonovo, con un bus navetta, che 
effettua 4 corse giornaliere, 2 di andata e 2 di ritorno. Il percorso dovrebbe partire dalla 
località Aspio, fare direttissima del Conero, via Dante Alighieri, via Marinelli, via Garibaldi, 
Piazza Roma, via Loretana, via San Germano e Portonovo e ritorno. Purtroppo, forse, ci sono 
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dei problemi. Perché ci sono diversi lavori in corso, giù a località Aspio. Quindi dobbiamo forse 
rivedere, perché c'è stato un sopralluogo e forse ci sono delle difficoltà. Poi, per questo tipo di 
azione, l'importo che viene stanziato è di 35000 euro, da parte del Comune. Poi ci sono 
ulteriori 10000 euro, che invece verranno usati per il trasporto durante le iniziative del 
calendario estivo. Come è stato fatto l'anno scorso durante la "festività del Rosso Conero", 
quest'anno si pensa di usare la stessa modalità anche per altri eventi. L'importo, che appunto 
riceveremo dalla Regione Marche, come ho detto, è di 29924 euro. Poi ci sono delle piccole 
somme per rimborsi di sentenze legali a nostro favore, pari a 3000 euro. Un altro contributo 
per un altro bando, che abbiamo partecipato come Comune, di servizi pubblici digitali. Qui 
l'importo del contributo è pari a 45000 euro. E come poi verranno utilizzati, ve lo spiego nel 
dettaglio, nelle righe successive. Ecco sì, abbiamo 8000 euro. Verranno utilizzati per l'acquisto 
di beni materiali, in particolar modo per visori per la realtà aumentata e per la segnaletica 
interattiva. Il resto delle somme, che è pari a 37000 euro, invece verranno utilizzati per lo 
sviluppo e la realizzazione di pagine web, per la realizzazione e lo studio di un itinerario 
marattiano, al centro del paese, con contenuti digitali e multimediali. Ed infine per un 
progetto, che riguarda la Protezione Civile, del sistema di Alert, in caso di necessità. Questo 
sistema di Alert permetterà, al Comune di Camerano, di avere una procedura, che è 
direttamente collegata con quella della Regione Marche. Poi ci sono una serie di importi, che 
sono di assestamento, del costo del personale, dei risparmi nel costo del personale, che 
vengono utilizzati: per acquisto di beni, per 1350; per prestazione di servizi, per 13837. Si 
tratta di una variazione che è stata fatta per poter fare gli affidamenti dei servizi relativi  alla 
sicurezza e piani di sicurezza, durante gli eventi estivi. Poi ci sono dei risparmi nei 
trasferimenti dei servizi culturali, dovuti al fatto che, purtroppo, la ragazza che era stata 
individuata per tenere aperta la biblioteca, ha dato le sue dimissioni. E adesso la biblioteca, 
diciamo la sala  Baden Powell verrà tenuta, gestita dai ragazzi del Servizio Civile, che sono 
appena arrivati in Comune. Si sono già preparati. Hanno già fatto il corso di formazione. E 
quindi sarà sostituita, questa ragazza, dal Servizio Civile. 7000 euro, invece, è la  maggiore 
spesa che abbiamo previsto per la promozione per i servizi di conoscenza del territorio del 
Comune, tramite, appunto, spese nel settore social, nella pubblicità e nella promozione degli 
eventi. Abbiamo un piccolo risparmio per l'affido in comunità del minore, di 1500 euro, che 
verrà utilizzato per la prevenzione del randagismo. Ed infine gli arredi, che dicevo, del Centro 
Sociale San Germano, dove utilizziamo l'avanzo per 11244,33 euro. Abbiamo visto che c'è il 
parere favorevole da parte del Segretario Comunale; il parere favorevole da parte del 
Responsabile del Servizio Finanziario e da parte, diciamo, del Revisore. Quindi vi chiedo di 
approvare questa variazione. Grazie. Se ci sono domande, sono a disposizione. 
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 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie. Ci sono interventi? Prego Consigliere Pincini. 
 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Riprendendo quanto ci siamo detti anche in Commissione, io volevo più dettagli sul discorso 
della corsa di Portonovo. Sono 2, cioè 2 corse giornaliere? Settimanali? Giornaliere? 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

No, 2 corse settimanali. 
 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Ecco, settimanali. 2 corse settimanali. 
 

 BARBARA MORI 
Assessore 

I giorni ancora non sono stati individuati, perché li dobbiamo individuare in seguito all'accordo 
con la ditta, che ancora non abbiamo affidato il servizio. Il bando. Diciamo oggi abbiamo, il 
Consiglio Comunale delibera di poter impegnare le somme. Quindi, da lunedì, gli uffici saranno 
pronti per poter prendere gli accordi con la struttura migliore. Per fornirci il servizio. L'anno 
scorso il servizio di navetta c'era stato fornito, il migliore, da Osimo Servizi. Quando abbiamo 
fatto il servizio per la "Festa del Rosso Conero". 
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 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Allora. L'auspicio è. Insomma, in Commissione si diceva che l'anno scorso era grossomodo. Mi 
pare giovedì, mi sembra, che era la corsa. Che non è che poi aveva un grande successo. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

No l'anno scorso, 2 anni fa. L'anno scorso non è stato fatto il servizio. 
 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Quindi trovare una collocazione. Quantomeno che una corsa sia il fine settimana, che 
presumibilmente c'è più movimento, più interesse, da parte dei cameranesi, per andare a 
Portonovo. E l'altra questione è l'itinerario marattiano. Auspico che tutto quello che venga 
realizzato per questa iniziativa, veda il coinvolgimento attivo del "Gruppo Marattiano", che 
abbiamo a Camerano. Cioè che non sia un'iniziativa, diciamo, che passi sopra la loro testa, ma 
comunque, quantomeno, che siano informati, che possano dare il loro contributo per 
realizzare questo percorso, anche in vista delle celebrazioni del prossimo anno. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Come ho detto in Commissione, il servizio, sicuramente, terrà conto del fatto che quando era 
giovedì, il servizio di navetta a Portnovo, non c'era stata tanta adesione, quindi prenderemo in 
considerazione la possibilità di farlo nel servizio di weekend. E come ho già detto, anche qui, 
per quello che riguarda l'altra questione, dell'itinerario marattiano. L'itinerario marattiano c'è 
stato fatto conoscere proprio dal "Gruppo Marattiano". Quindi non è che noi dobbiamo 
coinvolgere loro, sono loro che hanno coinvolto noi. Quindi il rapporto è completamente il 
contrario di quello che pensa il Consigliere. Grazie. 
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 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie. Ci sono altri interventi su questo punto? Prego Consigliera Piastrellini. 
 

 SABRINA PIASTRELLINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Ok. Buonasera a tutti. Ho ascoltato, con molta attenzione, il programma interessantissimo di 
giugno e la variazione di bilancio. Ho guardato. Però, mi chiedo, c'è un avanzo di bilancio per le 
opere pubbliche? No, perché facciamo tante cosettine, tanti balletti, tante festicciole. Però qui 
la strada che si doveva fare, non si sa niente. Marciapiedi rotti. Le scalette, così. Mi fate 
sapere perché? Non prendete in considerazione mai queste cose? Sento solo leggere, festa 
qui, festa di là, i ragazzini. Bellissimo, per carità. Però mi sembra un po' superficiale. Grazie. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Prego Assessore per la replica. 
 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Mi ricordo che quando abbiamo approvato, l'altra volta, il bilancio, ci sono più di 2 milioni e 3, 
in bilancio, proprio per questi lavori in corso. I soldi sono già stati stanziati. Quindi il problema 
non è che sono state stanziate le somme, ma che i lavori sono in corso di operazione. Quindi 
queste somme, che noi usiamo per fare gli eventi, non sono somme che vanno a togliere 
denari agli altri tipi di operazioni. Poi in parte, diciamo, gli eventi, che noi organizziamo, sono 
degli eventi che vengono anche finanziati con la tassa di soggiorno, che quindi hanno una 
destinazione vincolata. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Prego Consigliera Piastrellini. 
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 SABRINA PIASTRELLINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Allora. Non ho detto assolutamente che i soldi destinati alle opere pubbliche, erano presi per 
fare le festicciole. Non ho detto questo. Ho detto se avevate considerato una parte di un 
avanzo di bilancio, in genere. Dei soldi per fare queste cose. Allora Lei. Assessore Mori, mi dice 
che sono in costruzione d'opera. Insomma, sono iniziate. Io non ho visto nessun tipo di lavoro. 
Non nella strada che l'Assessore. Non mi ricordo come si chiama. Vabbè. Lui. Luciano disse, 
l'anno scorso. Sì, l'anno scorso, a novembre, mi ha risposto "Sì la strada inizierà a fine 
dicembre". Ma adesso siamo a giugno. Lì non c'è nemmeno l'erba tagliata. Quella strada che 
va da via Scandalli. A di sotto. L'erba è tagliata, sì, sì. L'erba è tagliata.   Eh ma se venite a 
vedere. Te ridi, ridi. Ma se venite a vedere, fa schifo laggiù. Sto zitta. Sto zitta. Perché, se voi. 
Se casca qualcuno sul marciapiede di via Enrico Fermi. Se cade qualcuno. Io mi auguro che 
cada qualcuno, perché è una vergogna. Da 11 anni sta così. E noi perdiamo il tempo a fare 
festicciole. Scusatemi, ma. Io parlo poco, però questa cosa mi infastidisce molto. Grazie. 

 

 LUCIANO LUCCHETTI 
Assessore Esterno 

Allora. Per il collegamento della strada tra via Scandalli e via Pertini, non posso aver detto. 
Non posso aver detto, perché non era ancora stato approvato il progetto. Mancava la 
validazione. Avevo detto che sarebbe stata fatta la gara, subito dopo Natale. Cosa fatta, 
perché la gara è partita prima della fine dell'anno. Aggiudicata. Stiamo facendo il contratto. E 
ci auguriamo che a cavallo. Speriamo prima o immediatamente dopo le ferie, i lavori inizino. 
Per quanto riguarda gli altri lavori, diciamo l'utilizzo dell'avanzo. Con il bilancio di giugno, 
quando. Di fine giugno, di luglio. Quando sarà possibile utilizzare l'avanzo libero. Non più 
quello vincolato, che è già destinato. Lì ci saranno una serie di opere, di quelle che Lei indicava. 
Marciapiedi e strade. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie Assessore Lucchetti. Ci sono altri interventi? Prego Consigliere Pincini. 
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 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Io mi collego a quanto detto dalla collega del Gruppo. Io ci sono passato ieri casualmente, ma 
è veramente una roba. E' una roba indecente. (Consigliera Sabrina Piastrellini:  io ho anche le 
foto) Non so da quanti anni che è così. Io intanto, quando. 11 anni. Ogni tanto, quando vado a 
camminare. Insomma passo, giro per il paese. Sono passato proprio ieri, ma questa è un 
pericolo, è un pericolo pubblico. Non lo so, io. Speriamo che vada tutto bene. Speriamo. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Prego. Prego Consigliera Piastrellini. 
 

 SABRINA PIASTRELLINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Scusate. Io dico solo una cosa. E' certo che ognuno di noi, non passando di lì, non si accorge. E' 
normale. No? Perché è normale. Ma 11 anni? E' una roba un po' pesante. Ci sono persone 
anziane lì. E poi Lei lo sa, perché Lei abita lì vicino, quindi. Come si chiama? La Consigliera 
Stefania. Ah, scusa Stefania. Ma se non mi ricordo, non mi ricordo. Può darsi pure che sono 
anziana. Mamma mia, quanto sei suscettibile. Perdonami. Grazie. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie. Ci sono interventi su questo punto numero 3 di variazione al bilancio? Se non ci sono 
altri interventi, 

 

 VOTAZIONE 

lo poniamo in votazione. Chi è favorevole, alzi la mano. Aspettiamo il Sindaco. (Sindaco Oriano 
Mercante: favorevole) Favorevole. Chi è contrario? Chi si astiene? 3 astenuti. Tutti e 3 astenuti. 
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 VOTAZIONE 

E' prevista l'immediata eseguibilità. Chi è favorevole, alzi la mano. (Sindaco Oriano Mercante: 
favorevole) Chi è contrario? E chi si astiene? 

 

4 Punto 4 ODG  
NOMINA REVISORE UNICO TRIENNIO 2024/2027 

Procediamo con il punto numero 4, che prevede la "nomina del Revisore Unico del triennio 
2024-2027". 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Prego Assessore Mori. 
 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Allora. Abbiamo l'attuale Revisore che è in scadenza. E la modalità di nomina del nuovo 
Revisore prevede che sia la Prefettura, con un procedimento di estrazione, ad individuare i 
nomi dei colleghi, che possono procedere a questo tipo di attività. I colleghi che sono stati 
eletti erano 3. Ma il primo ha rinunciato, con comunicazione del 2 aprile. Quindi si è passati al 
secondo nominativo, che ha accettato. E' la Dottoressa Silvestri Stefania. La quale, da quello 
che potete vedere nella bozza di delibera che avete avuto, percepirà un compenso di 7100 
euro, oltre le maggiorazioni del 5%, previste dall'articolo 1, comma 1, lettera A e B del Decreto 
Ministeriale del 21 dicembre 2018 E quindi l'importo totale sarà pari a 7810, oltre cassa e 
l'IVA, se è dovuta. Il nuovo incarico partirà, a far decorrenza, dal 13 giugno 2024 E resterà in 
carica fino al 12 giugno 2027. Quindi la durata dell'incarico è pari a 3 anni. Qui chiedo, quindi, 
di approvare la presa d'atto della nomina di questa persona, come Revisore Contabile del 
nostro Comune. 
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 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Ci sono interventi sul punto numero 4? Sulla nomina del Revisore Unico per il triennio 24-27? 
Prego Pincini. 

 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Volevo sottolineare la curiosità che la De Angelis è stata estratta pure stavolta, anche se in 
terza posizione. Quindi, vabbè. (voci sovrapposte) 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

E' vero. È la prima cosa che mi ha fatto specie, che di 3 nomi, uno era quello suo, scelto. Ma 
significa forse che. E poi sono tutti di una certa zona delle Marche. Anche questo ci ha fatto 
sorridere, in Commissione. (voci sovrapposte)  E' una strana coincidenza, però.  A dirlo in 
Commissione, va bene. Adesso in Consiglio Comunale. 

 

 RENZO PINCINI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Sottolineavo per i colleghi Consiglieri. (voci sovrapposte, Assessore  Barbara Mori: se loro non 
lo sanno) Se non hanno visto la documentazione, eccetera. Che è stata astratta, anche 
un'altra volta, la De Angelis, come terza. Però non può fare, ecco, il Revisore, perché i 
precedenti non hanno rinunciato. La prima, la seconda non hanno rinunciato. Una curiosità. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Scusate. Mi ha ricordato una cosa. Che, con l'occasione, volevo ringraziare, per l'attività svolta 
nel triennio, la collega De Angelis Beatrice, che ha sempre avuto, con noi, un atteggiamento 
molto favorevole e propositivo. E non ha mai creato difficoltà nell'espletamento del suo 
incarico. Grazie. Anche perché abbiamo un buon bilancio e non creiamo neanche. Non è che 
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sottoponiamo dei numeri, diciamo, difficili da valutare. Però non ci dobbiamo lodare, 
dobbiamo lodare gli altri. Grazie. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Grazie Assessore. Ci sono altri interventi? 
 

 VOTAZIONE 

Allora poniamo in votazione il punto numero 4 La "nomina del Revisore Unico per il triennio 2024-
2027". Chi è favorevole, alzi la mano. (Sindaco Oriano Mercante: favorevole) Favorevole anche il 
Sindaco. Chi è contrario? Chi si astiene? 

 

 VOTAZIONE 

C'è l'immediata eseguibilità anche per questa delibera. Chi è favorevole, alzi la mano. (Sindaco 
Oriano Mercante: favorevole) Favorevole anche il Sindaco. Chi è contrario? E chi si astiene? 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Questo era l'ultimo punto all'ordine del giorno di oggi. Per cui il Consiglio Comunale termina 
qui. Saluto i Consiglieri, il pubblico in sala ed il pubblico che ci ha seguito da casa. Grazie a tutti. 
Buona serata. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Buona serata a tutti. 
 


